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Návrh na doplnění Stanov společenství ke způsobu provádění výpočtů změn v čl.8/7.odst. písm. c), d). Uvedený způsob provádění výpočtů byl již schválen na shromáždění konaném dne 18.2.2015. 

Nově navrhovaná úprava textu v čl.8/7.odst, písmen c) a d) Stanov Společenství vlastníků bytového domu Bernolákova 1168:


c) dodávka tepla a centralizované poskytování teplé vody podle naměřených hodnot a právního předpisu, kterým se stanoví pravidla pro rozúčtování nákladů na tepelnou energii pro vytápění a nákladů na poskytování teplé užitkové vody mezi konečné spotřebitele, nedojde-li k ujednání všech vlastníků jednotek o jiném postupu,
d) provoz výtahu se rozúčtuje na všechny vlastníky jednotek podle počtu hlášených osob, obdobně jako se vypočítávají a hradí náklady účtované dle počtu přihlášených osob za svoz komunálního odpadu, osvětlení a úklid společných prostor v domě, jakož případně i další služby sjednané mezi poskytovatelem služeb a příjemcem. 

                  Nerozhodne-li u nákladů uvedených v písm. a) až d) shromáždění vlastníků jinak.      


